



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении убийства своего соседа в городе Мегионе**



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 35 – летний житель города Мегиона в середине сентября 2019 года в ходе ссоры со своим соседом нанес последнему деревянной ножкой от столика, а затем и деревянной палкой от швабры множественные удары по голове и туловищу. В результате полученных повреждений потерпевший скончался на месте. После этого преступник, с целью скрыть следы преступления, вывез труп за пределы города и сбросил его в заброшенную овощную яму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1447371>